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إجابات تقويم الدرس الثالث
تغذية الأبقار

أسئلة التقوم صفحة (93):

السؤال الأول:

علل ما يأتي:

أ- عدم إعطاء حليب السرسوب للمواليد يؤدي إلى إصابتها بالأمراض.

لأن حليب اللبأ (السرسوب) يحتوي على أجسام مضادة؛ المناعة ضد الأمراض، كما
أنه غني بالمواد ما يزيد من الغذائية المختلفة.

ب- تغُذى الفحول بالدريس والأعلاف الخضراء ولا تحتاج إلى أعلاف مركزة بكمية
كبيرة.

لأنها لا تنتج الحليب.
 

أسئلة التقوم صفحة (95):

السؤال الأول:

ما العوامل التي تؤخذ بعين الاعتبار قبل تقديم الخلطة العلفية؟

السلالة، وزن الجسم كمية الإنتاج، مرحلة الإنتاج، مرحلة الحمل، درجة الحرارة، الحالة
الصحية.

 

السؤال الثاني:

علل ما يأتي:

تحضّر الخلطات العلفية على أساس المادة الجافة هوائياً.

لأن المادة الجافة هي التي تلبي حاجة الحيوان الغذائية وتناسب كمية الإنتاج.


